
Leistungen:

Fahrt im modernen Fernreisebus

- 6 Übern./Halbpension in guten ****Hotels

(siehe Hotelbeschreibung), inkl. Ortstaxen

- Komplettes Ausflugs- und Besichtigungsprogramm

mit örtlicher Reiseleitung lt.

Beschreibung

- Hafenrundfahrt in Hamburg, Bahnfahrt

nach Westerland, Inselrundfahrt auf Sylt

und Schifffahrt zur Hallig Hooge

Preis:

16.07.2024 - 22.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer laut Ausschreibung 1098,00 €

Einzelzimmer laut Ausschreibung 1188,00 €

Sylt - mit Hamburg, St.Peter-Ording, Friedrichstadt - 7 Tage

Die Wunderwelt der Halligen ist einmalig! Durch eine gewaltige Sturmflut im Jahre 1634 versank ein

breiter, fruchtbarer Küstenstreifen vor Nordfriesland in den Fluten, und nur die Inseln Sylt, Föhr,

Amrum

und einige kleinere blieben übrig. Dazwischen dehnt sich heute das Wattenmeer aus und darin

liegen die Halligen mit ihren Viehweiden und Bauernhöfen mitten im Salzwasser - eine höchst

eigenartige

und eindrucksvolle Atmosphäre!

Auf unserer schönen Reise erwarten Sie gute,

auserwählte Hotels. Vorbehaltlich etwaiger

Änderungen erfolgt die Unterbringung während unseres

Aufenthalts im ****"Nordica Hotel Berlin“  in

Heide (www.nordicahotel-heide.de). Bei den Zwischenübernachtungen

übernachten Sie ebenfalls

in guten und bewährten ****Hotels.

1. Tag Anreise zur Zwischenübernachtung

Anreise über Ulm, Würzburg und Hannover in

die Lüneburger Heide (ca. 720 km). Hotelbezug

zur Zwischenübernachtung.

2. Tag Hamburg - Heide

Weiterreise nach Hamburg. Hier heißt es "Leinen

los“ zur großen kombinierten Stadt- und Hafenrundfahrt.

Zunächst besichtigen wir Hamburgs

wichtigsten Sehenswürdigkeiten. Bei der anschließenden

Hafenrundfahrt bestaunen wir dann die

Ozeanriesen aus nächster Nähe - ein einmaliges

Erlebnis! Am Nachmittag noch etwas Freizeit, bevor

wir nach Heide weiterfahren (ca. 120 km). Hotelbezug

für 4 Nächte.

3. Tag Sylt

Tagesausflug zur Insel Sylt mit der Bahn über

den Hindenburgdamm zum weltbekannten Nordseeheilbad

Westerland, dem glamourösen Mittelpunkt der Insel. Von hier starten wir zur Inselrundfahrt,

bei der wir die vielen Gesichter dieser

einmaligen Insel entdecken: Das mondäne Flair

der internationalen Seebäder, die dörfliche Atmosphäre

der kleinen Kurorte, sehenswerten Kirchen

und die einmaligen Dünenlandschaften bei

Kampen. Danach bleibt noch etwas Zeit, um am

Strand und über die berühmte Kurpromenade von

Westerland zu schlendern, bevor wir wieder zum

Hotel zurückfahren.

4. Tag St. Peter Ording - Friedrichstadt

Ein weiterer erlebnisreicher Ausflug führt uns

in den mondänen Kurort St. Peter Ording, bekannt

durch seinen außerordentlich breiten Sandstrand.

Am Nachmittag besuchen wir die hübsche Holländersiedlung

Friedrichstadt. Hier besteht die

Möglichkeit zur Teilnahme an einer romantischen

Grachtenfahrt.

5. Tag Hallig Hooge

Höhepunkt der Reise ist zweifelsohne der heutige

Ausflug! Vom Festland geht es mit dem Schiff

zur "Königin der Halligen“ - der Hallig Hooge. Während

des Aufenthalts können Sie die Hallig zu Fuß,

per Rad oder mit einem Planwagen erkunden. Genießen



Sie die jodhaltige Luft und das einzigartige

Flair, bevor es mit dem Schiff wieder zum Festland

zurückgeht!

6. Tag Celle -Zwischenübernachtung in Hannover

Nach eindrucksvollen Tagen müssen wir heute

leider wieder unsere Koffer packen. Auf der Weiterreise

zur Zwischenübernachtung in Hannover

durchfahren wir die wunderbar blühende Landschaft

der Lüneburger Heide und legen einen Stopp

in der hübschen Fachwerkstadt Celle ein (ca. 300

km). Hotelbezug in Hannover.

7. Tag Heimreise

Die letzte Etappe führt uns über Fulda, Würzburg

und Ulm wieder zurück an den Bodensee (ca.

700 km). Ankunft am Abend.

Unsere Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 6 Übern./Halbpension in guten ****Hotels

(siehe Hotelbeschreibung), inkl. Ortstaxen

- Komplettes Ausflugs- und Besichtigungsprogramm mit örtlicher Reiseleitung lt.

Beschreibung

- Hafenrundfahrt in Hamburg, Bahnfahrt

nach Westerland, Inselrundfahrt auf Sylt

und Schifffahrt zur Hallig Hooge
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